
 

Cursul de familiarizare SQF-MILOF 

 

Colegiul European de Securitate și Apărare (ESDC) a avut onoarea de a co-organiza, împreună cu 

Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov (AFAHC), Cursul de familiarizare a Cadrului 

Sectorial al Calificărilor pentru Profesia de Ofițer Militar (SQF-MILOF). 

 

Figura 1 Poza de grup 

Cursul a avut loc la Brașov, România, în perioada 20-22 septembrie 2022, cu participare activă și 

rezultate excelente. Scopul cursului a fost de a familiariza personalul competent din statele membre 

și instituțiile UE cu Pachetul SQF-MILOF prin discutarea parcursul de implementare la nivel național 

și furnizarea abilităților de bază necesare pentru a aduce calificările militare naționale (NMQ) 

selectate în conformitate cu SQF -MILOF și Curriculum-ul de bază pentru ofițerii militari (MILOF-

CORE). 

 

   



Cursul s-a concentrat pe domeniul de aplicare și relevanța Cadrului European al Calificărilor (EQF), 

Cadrul Național al Calificărilor (NQF) și SQF-MILOF, relația și interdependența dintre SQF-MILOF 

propriu-zis și MILOF-CORE, precum și provocările și particularitățile alinierii NMQ cu SQF-MILOF și 

definirea importanței lor militare. 

 

Figura 2: Col. Alin Bodescu ținând prelegeri despre alinierea calificărilor militare naționale cu SQF-MILOF și MILOF-CORE 

În prima zi a cursului, cursanții au primit o imagine de ansamblu asupra EQF, NQF, organismele de 

guvernare și cazul României. În plus, ei au fost introduși în cadrul de calificări bazat pe competențe 

SQF-MILOF și în profilul de competență al ofițerului militar. 

A doua zi, publicul a avut ocazia să lucreze în echipe pentru alinierea calificărilor militare naționale 

cu SQF-MILOF și MILOF-CORE, în cadrul unei proceduri modulare și ghidate. 

În timpul celei de-a treia zile a cursului, cursanții au fost informați despre alinierea învățării 

individuale cu MILOF-CORE. 

Cursul s-a încheiat cu briefing-uri despre micro-acreditări și baza de date a calificărilor militare. 

 


